

Школьный этап конкурса «Живая классика»

18 февраля в МБОУ «ЦО с. Нешкан» прошел школьный этап всероссийского конкурса чтецов «Живая классика».

Конкурс юных чтецов – это соревнование по чтению наизусть отрывков из произведений русских и зарубежных писателей.

Участниками школьного этапа конкурса стали 5 учащихся из 5-9 классов.

В рамках подготовки ими была проделана большая работа: нужно было определиться с литературным материалом, выучить отрывок достаточно большого объема из любимого произведения.

Члены жюри с удовольствием прослушали выступления участников и отметили хороший уровень их подготовки. Все выступления были интересны, каждый старался прочитать свой отрывок как можно выразительнее.

Тем не менее жюри смогли выделить победителей школьного этапа конкурса. Ими стали Келеуги Диана , Каетчай Анита, Летыргин Марк.

Пожелаем им победы на следующих этапах конкурса «Живая классика»!

